

Со „АРТЕРИКО“ на ВИСТИНСКИОТ ПАТ!

Докторот ми рече или да се лекувам или еден по еден загноен прст ќе ми биде исечен и јас почнав да се лекувам со „артерико“

Мое то име е Радостина Недева, а чудото ми се случи во животот откако почнав да го пијам „артерико“. Инаку, родена сум во 1974 година, во селото Мламолово, кое се наоѓа на 3 км од Бобов Дол, или на 20 км од Дупница. За коктелот „артерико“ дознав уште во 2009 година, впрочем откако разбрав дека сум болна од автоимуно заболување. Не знам како се добива ова заболување, можеби стресот е причина. Навистина немав никаква претстава за што станува збор, но подоцна дознав дека се работи за Morbus Reipo и за Lupus. Што да ви кажувам? Состојбата ми беше застрашувачка, многу бев исплашена. Но, за моја среќа, наш познат доктор нè поврза со Мандалови. Веднаш прифатив и тргнав на пат, за првпат во Скопје. Бев исплашена, не верував дека ќе се спасам од болеста, многу страшни работи ми поминуваа низ главата. Но бев бедена дека тргнав по вистинскиот пат. Од таа 2009 година до денес, јас користам додаток на исхраната „артерико“,

така што повторно сум меѓу живите. Со голема причина можам сега да кажам: „Ти благодарам 'артерико' за чудата што ми ги правиш во врска

со моето здравје!“. А сè додека не го користев овој додаток на исхраната јас бев депресивна, нервозна, загрижена, уплашена и со неверојатни болки



на прстите на двете раце. Тие ми беа сини и почнаа да ми гнојат и да скапуваат. Благодарна сум му на мојот доктор што ми го посочи вистинското место. Ми велеше: „Девојко, ако не преземеш сериозни мерки, хирурзите прст по прст ќе мора да ги отстранат“. Во почетокот кога почна мојот проблем да го третирам со „Артерико“ самата не верував дека ќе ми се подобри здравствената состојба, но се случи чудо. Со овој производ, а не дека се фала, јас пак си го заса сопствениот живот. Знаете, кога ќе видите дека заздравува здравјето е најважно сè, тогаш ви се јава желба да живеете, таа желба менуваше врати „артерико“. Во меѓувреме ја оставам цела, ги сменив навики исхрана и навики живеење, а резултатот бев веќе нешто порано. Но дојдам во Скопје за помош барам во Бугарија, доктори, и пробавам резултатот. И да заврши едно: Благодарна „артерико“